
ENCUESTA MOVILIDAD POST COVID-19

1%

57%
42%

Mujeres

Hombres

Prefiere no responder

Género OCUPACIÓN ANTES Y DESPÚES COVID-19
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MODALIDAD DE TRABAJO 
TRAS COVID-19
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MOTIVO Y FRECUENCIA 
DE VIAJES ANTES Y 
DESPUÉS DEL COVID-19

MOTIVO Y MODO DE VIAJES DESPUÉS COVID-19
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UNR

RAZONES DE CAMBIO 
A OTROS MODOS

PREGUNTAS SOBRE COVID-19

35%

21%

Por miedo 
al contagio 

Por la menor 
congestión

FACTORES DE ELECCIÓN DE UN MODO SOBRE OTRO

TIEMPO COMODIDAD COSTO 
RESPETO 

AMBIENTAL 

23% 21% 20% 20%

¿Cambiaría a un modo más
sostenible que los que

utilizaba habitualmente? 

¿Elegiría un a opción de movilidad 
compartida sustentable 

si la hubiera en la ciudad?
 

¿Debería restringirse el uso
de autos particulares para

viajes habituales?
 

(sobre respuestas positivas)
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MEDIDAS QUE DEBERÍA TOMAR EL TRANSPORTE 
PÚBLICO PARA SEGUIR USÁNDOLO

Aumentar
la frecuencia 

Desinfectar
continuamente

45% 39%

29%Por oferta
insuficiente


